

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料  
 分類 棒球 來源 民生報 日期 780515 版面 四版

《賽拔選棒少青》

# 喜歡空南卑 光曙露度一 勝連16和美 脚陣壓牌王

【本報記者劉復基台中訊】

攻勢旺盛的美和隊，昨天在全

國青少棒選拔賽雖一度落後卑

南隊，但終場仍以九比三獲勝，

贏得決賽第四場勝利，也是美

和隊在這項比賽連續第十六場

勝仗。

昨天另一場比賽，華興、榮工隊在雨中鏖戰兩小時廿分後，

因為省立台中棒球場天色太暗，

雨勢轉大，打完第六局上半被

迫休兵，榮工隊暫時以二比一

領先，剩下的一局半賽程延到

今天上午十一時卅分舉行。

美和、卑南之戰，前四局形

成拉鋸。美和隊在一局先馳

得點，卑南隊第二局立即還以

顏色，一比一扳成平手，三局

上半美和又添一分，不過三局

下半卑南隊連下兩城，三比二

超前。

這時美和隊當機立斷，更換

王牌投手吳俊良上陣，立即壓

制住卑南隊打擊火力，使得美

和隊從容反攻，先在四局追平

比數，再在五局奪回領先優勢

至終場。

華興、榮工之戰從第一局就

開始下雨，兩個多小時比賽，

雙方球員及執法的裁判都淋成

落湯雞。

當時美和隊當機立斷，更換

王牌投手吳俊良上陣，立即壓

制住卑南隊打擊火力，使得美

和隊從容反攻，先在四局追平

比數，再在五局奪回領先優勢

至終場。

華興、榮工之戰從第一局就

開始下雨，兩個多小時比賽，

雙方球員及執法的裁判都淋成

落湯雞。

當時美和隊當機立斷，更換

王牌投手吳俊良上陣，立即壓

制住卑南隊打擊火力，使得美

和隊從容反攻，先在四局追平

比數，再在五局奪回領先優勢

至終場。

華興、榮工之戰從第一局就

開始下雨，兩個多小時比賽，

雙方球員及執法的裁判都淋成

落湯雞。

## 美和青棒弱 青少棒強 李瑞麟看風向定行止

		全國青少棒選拔賽	
		●今日賽程（省立台中棒球場）	下午一時 榮工—卑南 三時 華興—美和
		●昨日戰績	
華	美	卑 南	一 二 三 四 五 六 七
(安打)	(安打)	0 1 2 0 0 0 0	3 : 9
(安打)	(安打)	1 0 1 1 2 2 2	(11)
(安打)	(安打)	0 0 1 0 0 0 2	
(安打)	(安打)	0 0 1 0 0 0 1	
(安打)	(安打)	1 0 0 0 0 0 0	
(安打)	(安打)	一一三 四 五 六 順 延	
(安打)	(安打)	1 0 0 0 0 0 0	
(安打)	(安打)	因 雨	
積分表			
卑	榮	華	美
南	工	興	和
6	6	6	6
4	3	3	4
0	1	2	4
4	2	2	0
0	0	0	8



●美和青棒、青少棒隊誰的行情看好，只要看美和中學隊總教練李瑞麟行踪就一目瞭然。

全國青棒、青少棒選拔賽，今年在台南、台中兵分兩地舉行，為了兼顧兩頭，李瑞麟最近在台南、台中兩地奔波。

前天美和青少棒奏捷，青棒則再嘗敗績後，李瑞麟晚間立即從台中趕車南下，

（劉復基）

途經高速公路西螺休息區時，打電話給美和校長報告戰情，由於青少棒衛冕形勢看好，所以校長要他放棄青棒比賽，專心待在台中督戰。

李瑞麟獲得指示後，立即從西螺調頭北返台中，昨天戰卑南隊一度出現危機，李瑞麟立即當機立斷，調上王牌投手化險為夷。